Световые волны
1. 2/3 угла между падающим и отраженным лучами составляет 80°. Определите, чему равен угол отражения

2. Луч света падает на границу раздела двух сред под углом падения α= 60°. Преломленный луч составляет с отраженным углом ϕ=90°. Определите показатель преломления второй среды относительно первой.

3. Чему равен угол полного отражения при падении луча на границу раздела двух сред, относительный показатель преломления которых равен 
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4. Определите абсолютный показатель преломления среды, длина световой волны в которой равна 1 мкм, а частота – 2,5
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Гц.

5. Предмет находится на расстоянии 50 см от тонкой собирающей линзы. На каком расстоянии от линзы находится изображение этого предмета, если размеры изображения и предмета одинаковы.  Каковы фокусное расстояние и оптическая сила линзы?
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